

Rogério Lovantino da Costa

De: Pregão
Enviado em: quarta-feira, 16 de julho de 2025 10:24
Para: vendas@apparcondicionado.com.br
Cc: Pregão
Assunto: RES: Solicitação de esclarecimentos - Pregão Eletrônico nº 90083/2025 | Processo nº 1292/20

Prezado licitante, bom dia!

A fim de dirimir o pedido de esclarecimento, segue abaixo a resposta:

- **Item 68 – Desinfetante Bactericida Pastilhas Mini Tablet 30g (quantidade: 2.080 pastilhas de 30g)**
Iremos cotar da **marca Desix**, que é a mesma solicitada nos outros itens. Entretanto, informamos que o produto é comercializado em embalagens de **90g**, contendo **3 pastilhas de 30g cada**. Gostaríamos de confirmar se podemos apresentar a proposta dessa forma.

Resposta: A licitante deverá cotar o item conforme o descritivo constante no Termo de Referência, ou seja, considerando pastilhas de 30g. Ressaltamos que a quantidade da embalagem é indiferente para o CPB, desde que seja atendida a quantidade total solicitada de unidades de 30g.

- **Item 69 – Desinfetante Bactericida Desix Talco (quantidade: 16 unidades)**
Poderiam informar se a embalagem solicitada seria a de **1 litro** ou a de **5 litros**?

Resposta: As embalagens solicitadas são de 5 litros.



PREGÃO

Aquisições e Contratos
+55 11 4710-4126 | pregao@cpb.org.br

CENTRO DE TREINAMENTO PARAOLÍMPICO BRASILEIRO
Rodovia dos Imigrantes km 11,5 - Vila Guarani, São Paulo | SP 04329-000



De: vendas@apparcondicionado.com.br <vendas@apparcondicionado.com.br>

Enviada em: quinta-feira, 10 de julho de 2025 13:06

Para: Pregão <pregao@cpb.org.br>

Assunto: Solicitação de esclarecimentos - Pregão Eletrônico nº 90083/2025 | Processo nº 1292/20

Prezados, boa tarde!

Em relação ao **Pregão Eletrônico nº 90083/2025**, Processo nº 1292/2024, solicitamos esclarecimentos sobre os seguintes itens do Grupo 12:

- **Item 68 – Desinfetante Bactericida Pastilhas Mini Tablet 30g (quantidade: 2.080 pastilhas de 30g)**
Iremos cotar da **marca Desix**, que é a mesma solicitada nos outros itens. Entretanto, informamos que o produto é comercializado em embalagens de **90g**, contendo **3 pastilhas de 30g cada**. Gostaríamos de confirmar se podemos apresentar a proposta dessa forma.
- **Item 69 – Desinfetante Bactericida Desix Talco (quantidade: 16 unidades)**
Poderiam informar se a embalagem solicitada seria a de **1 litro** ou a de **5 litros**?

Agradecemos desde já pelos esclarecimentos e permanecemos à disposição para qualquer informação adicional.

